L0 JAN0 207 2N 107 1103 417 L
OEMA A

2rig nuteleic mpotdoeig Al — A4 va ypayete 610 TETPAOIo oag Tov aptBpd e TpodTaong Kot Simha 1o ypdppa
OV OVTIOTOLYEL OTN PPAGT 1) OTO10 T CUUTANPDOVEL COGTA.

Al. Xe o evB0ypopun opodn kivnon:

o. Topopével atabepn 1 B€om Tov GOUATOC.

B. mapapével otabepd 10 PETPO TNG LETATOTIONG TOV GMUOTOG,

Y. TOPOUEVEL oTAOEPT 1| TOYVTNTO TOV GOUOTOG,

0. TO LETPO TNG EMTAYLVONG TOV CAOUOTOS CLEAVETAL.

A2. M£tpo TG adpavelag TV coUdToV stvat:
o. 1 TOYVTNTA. B. n nalo. Y. M EmMTAYLVOT). 0. 10 Bapog.

A3.’Eva copa icoppomel axivito vd Ty Enidpacn TPLOV U UNOEVIKAOV GUYYPUUIK®Y SUVALE®DV:
0. T0 copa Oa cvveyicel va 1ooppomel av KatapynOel povo pia amod T1g SUVAUEL.

B. t0o copa Ba cuveyioetl va t1ooppomet av KoTapynBodv OAEg o SUVANELS EKTOG Ao LuLaL.

Y. 0V SOITAAGLAGOLLE TO LETPOA OAWV TOV SOLVALE®V TOTE TO s Ba kivnOel.

0. av dumhactdoovpe o HETPA. OA®V TV SVVAIE®Y TOTE TO GOUN Bo cLVEYITEL VO 1IGOPPOTEL.

A4, Zmv guBoypopun opord emPpadvvopevn kivinon 1 HeTABoAN TG TayDTNTOG Kot 1) EMTAYLVON Elval dVO
dlvocpoto:
. 10106 KotevBuvong,. B. 6100 pétpov, Y. avtifetng popdg. 0. kdBeta petald tovg.

AS. Na ypayete 610 T€Tpadilo cog 10 Ypaupa ke mpotaong kot dimla og kdbe ypaupo ™ AEEN Zmoto, Yo
M 6®oth mpdtacn, Kot T AéEn AdBog, yio T AavOacuévn.

a. H emtdyvvon evog kivntov exkepalel to pubud petafoing g toyxdtntog Tov.

B. O devtepog vopog Tov Nebtmva 1oydeL HOVO Y10 6TEPEE CONATO.

v. H povada pétpnong g toydrog oto Atebvég Zootnua Movadwv (S.1.) dev givar to 1 km/h.

0. Otav og éva onuelokd avtiKeilevo aoKovvTol dV0 ovTifeTeg SUVALELS, TOTE TO OAVIIKEILEVO OTOGONTOTE
1ooppomnet akivnro.

€. Otav n oAyefpwn T g emTdyvuvong £vog ocdpotog elivar Betikn, m Kivnon eivar emtoyvvouevn
avedptnto amd 10 TPAGNLO TNG TOYVTNTAS.

OEMA B

B1. XZdpo palog m = 2 kg kwveitar méve g optiovtio d6medo vao Ty enidpaot 00 oTabepdv (+)
ovyypopK®v duvapemy pétpov F1 =3 N kot Fz, pe F2 < Fi, 6mog gaivetan oto oynua (1). H - E i
oAyeBpikn T g TaydTog ToV GhuaTtog diveton amd ™ oxgon v = 0,5t (S. I.). To pérpo T~
™G SVVOUNG IE2 elvat ico pe: oyfpa (1)

a. 2N B.4N v.5N
No emAééete T OO omdvinon.
Noa attoloyfceTe TV OIAVTNOTN GOC.

B2.’Eva copa kivinke maveo og optloviio tpaméll, To omoio TanTiCeTon e TO GUGTNUA  v(m)

opfoymviov agovav OXy, axorovBavtag ) dadpouy A—=B—-I'—A, 6nwg paiveton 7 [
oto oynua (2).

B2.1. To duidotpa mov 61évuce 10 copa givat ico pe: 3 [x A
a.5m B.8m v.13m
No emAééete T o omdvinon. o 4 ® x(m)

A r oyfApe (2)
No. 01TI0AOYHGETE TNV OTAVINGT GOC.

B2.2. H aAyeBpikn| Tiun g HETOTOTIONG TOV COUOTOG Elval iom pe:
a.5m B.—5m v.13m



No emAé€ete T cwoT amdvtnon.
Noa attioAoynoete v omdvinon cog.

OEMAT

H ypagwkn mopdotacn toyxdtntag — xpdvov evog cmpatog paleg m = 2 kg to omoio v "
Kvelton e0OVYpaULOL, QOIVETOL GTO 1Ay PO TOL oynuatog (3).

I'l. No yapaxtnpicete 1o €id0¢ g kivnong o€ kabéva amd ta ypovikd dtuctripato Aty
=t1—-to=(4-0)s,Atb=to-t1=(6-4)skar Ats =t3 -t = (8 - 6) s. P
I'2. Na vroloyicete: e -
I. T0 GLVOMKO SLIoTNUA TTOV SLOVOEL TO COUE. amd T YPoviky oTiyun t = 0 €og )
ypoviKn otiyun t3 =8 s .

Il. TN péomn tayvTNTO TOL GOUATOG atd T Ypovikn ottypn t = 0 émg ™ ypovikh otryun t3 = 8 s.

I'3. No katackevdoete o€ KotdAAnAa fabporoynuévoug dEoVeG T YPOEIKN TaPACTACT TNG AAYEPPIKNG TIUNG
NG EMTAYVVOTNG TOV GMOUATOS GE GLVAPTNOT UE TO ¥POVO amd TN XPovikn oTypn] t = 0 g ™ ¥povikn oTiyun
t3=8s.

I'4. Tn ypovikn otiypn ts = 7 S vo. vmoloyicete:

I. TNV aAyEPPIKN TN THG TAYVTNTO TOV GMUOTOG,

Il. TNV akyePpiKn TUN NG GLVIGTOUEVNG SVVOUNG TTOV OEYETOL TO GO

ayfipe (3)

OEMA A
o v mepapoatikn pekétn tov guBdYpoUU®V KIVCE®Y, dVO OUAOES
padntov A ko B ypnowomoincav v mepopotikn  dtdtaén  tov
gpyooTnpiov QUGIKNC, oV Qoivetal 6to oyfuo (4). Ot opddeg A kau B E—fo " "1 "7 T T TR
EKTEAEGOV OVO TEIPALOTA GTO OO0 TAL CMUOTA EEKIVIGOV TIC KIVIGELS TOVG U L
and ™ Béon O(X = 0) ) ypovikh otyury t = 0. TOo chpa A ftav opykd [onata) |
axivnto evod 10 copa B elye taydtra ve. Yo v
enidpaocn KaTtAAANAov otafepdv  duvapev To @Wﬁw(m) O —
copota KvAnkay katd uikog e odnpotpoyldg. _© 1 2 3 o 1 2 3 axim
Ot Béoe1c TV COUATOV OTIC AVTIGTOLEG YPOVIKES e o -
OTIYUEG QaivovTtal 6To oynua (5). 0”1 2 3 -
B
Al. No GupmAnpoOGETE TOVG TUPOKATM TIVOKEC. o g 3”'4"(”")0003 o 1 o 3 gxm
I_m—l_'_'_'—l@'—'_rn_'_l7 I—'_'_'—I—'_'—l—IT'_'*'_'_l_r
t(S) 0 1 PR 4x(m) ] 1 2 x(m)
Xa(m) 00 | ®
o 1 2 3 g™ o 1 2 3 g X
t(s) oo (5)
xg(m)

A2. No Kotackevdoete 10 Owdypoppo Béong — ypdvov kot yw to 000 GOUATO GE KOWO CUOTNUO
Babporoynuévav aLovav.

A3. i. No vroloyicete TV adyePpikn Tiun g emttdyvvong kabe cduUaTog.

ii. Na vmoAoyioete v aAyeBpikn TUn TG cLVIGTAREVNG dVUVOUNG IOV déyeTal KGOe odua, av Ta 600 chuATa
&youv ioeg palec ma = mgs = 200 g.

A4. i. No Bpeite ) ypovikn otiypn t1 mov ta V0 codpaTe £X0VV TaXVTNTEG IGO0V HETPOV.

Ii. Na Bpeite ) 0éom kaOe odpatog T ypovikn otryun ti.



